

Protection des données personnelles (RGPD)

Dans le cadre de l'application du Règlement Général européen relatif à la Protection des Données (RGPD), IYU EUROPE certifie que les données personnelles des Clients recueillies à l'occasion de la présente convention sont confidentielles et traitées de manière licite, loyale et transparente.

Elles sont utilisées pour les besoins de la mise en œuvre du Service d'une part et d'autre part en vue de satisfaire les exigences légales applicables à la profession d'Établissement de paiement notamment en matière de Lutte Contre le Blanchiment des capitaux et le Financement du Terrorisme.

À ce titre, elles peuvent faire l'objet d'un transfert à nos prestataires ainsi qu'aux autorités de contrôle des établissements de paiement.

Le Client dispose d'un droit d'accès et de rectification, ainsi que d'un droit à l'effacement, à la limitation du traitement et à la portabilité des données le concernant. Il peut également exercer son droit d'opposition pour un traitement à des fins de prospection. Toutefois, le Client est informé que si l'exercice de l'un de ces droits rendait la poursuite de la relation avec IYU EUROPE impossible notamment en contrevenant aux dispositions légales et réglementaires applicables aux Établissements de paiement, la IYU EUROPE sera autorisée à résilier les présentes Conditions générales.

Ces droits peuvent être exercés à tout moment auprès du Responsable de la Conformité et du Contrôle Interne d'IYU EUROPE qui peut être saisi par courrier au 7 rue Debelleyme 75 007 Paris ou par email : DPO@iyu.plus.

Sauf opposition du Client, ces informations pourront être utilisées par IYU EUROPE et / ou ses partenaires commerciaux à des fins de prospection.

Version du 4 septembre 2024